
NÁRODNÍ PAMÁTKOVÝ ÚSTAV 
SPRÁVA STÁTNÍHO ZÁMKU JAROMĚŘICE NAD ROKYTNOU

•	 14.	ročník	MHF	Petra	Dvorského	proběhne		
	 od	4.	do	18.	srpna	2012

•	 Jednou	z	novinek	letošního	ročníku	je		
	 sbírka	Hudba a pohyb snažící	se	pomoci	
	 klientům	Nadace	Petra	Dvorského	HARMONY		
	 a	Denního	centra	Barevný	svět,	o.	p.	s.

•	 Termín	sbírky:	1.	6.	2012	až	31.	8.	2012	
	 název	účtu:	město	Jaroměřice	nad	Rokytnou	
	 číslo	účtu:	248483042/0300	
	 IBAN:	CZ65	0300	0000	0002	4848	3042	
	 BIC:	CEKOCZPP	
	 Československá	obchodní	banka,	a.s.,		
	 Poštovní	spořitelna,	Radlická	33/150,		
	 150	57	Praha	5

•	 Bližší	informace	na	www.arskoncert.cz/mhfpd

•	 kontakt:	Jaroslav	Kocurek	
	 manažer	MHF	Petra	Dvorského	
	 tel.:	724	145	371	
	 e-mail.:	kocurek@arskoncert.cz

Festival pořádá ve spolupráci s Krajem Vysočina, městem a státním zámkem Jaromě-
řice nad Rokytnou koncertní agentura ARS/KONCERT, spol. s r.o. 

Jednou	z	novinek	14.	Mezinárodního	hudebního	festivalu	Petra	Dvorského,	který	proběh-
ne	v	Kraji	Vysočina	od	4.	do	18.	srpna	2012	za	podpory	generálního	partnera	Skupiny	ČEZ		
a	hlavního	partnera	Rhea	Holding,	bude	sbírka	příznačně	nazvaná	Hudba a pohyb.

Sbírka Hudba a pohyb
Smyslem	 sbírky	 je	 pomoci	 lidem,	 kteří	 ve	 svém	 životě	 neměli	 takové	 štěstí	 jako	 většina		

z	nás.	Výtěžek	sbírky	bude	věnován	na	sociální	služby	související	s	rehabilitačními	pobyty	kli-
entů	Nadace	Petra	Dvorského	HARMONY	a	Denního	centra	Barevný	svět,	o.	p.	s.	Garanty	sbírky	
se	stali	Jaroslav	Soukup,	starosta	města	Jaroměřice	nad	Rokytnou,	a	Josef	Kolář,	generální	ředi-
tel	společnosti	Rhea	Holding.	Formálně	bude	sbírka	zahájena	v	pátek	1.	června.	Od	tohoto	data	
až	do	31.	srpna	je	možno	přispět	na	výše	uvedený	bankovní	účet.	Pro	návštěvníky	festivalových	
koncertů	bude	připravena	na	vyhrazeném	místě	pokladnička.	Příspěvek	je	dobrovolný.	

Nadace Petra Dvorského HARMONY, n. o. 
Nadace	Petra	Dvorského	HARMONY	je	jednou	z	nejdéle	působících	neziskových	organizací	

na	Slovensku	se	speciálním	zaměřením	na	komplexní	péči	o	zdravotně	postižené	děti	a	mlá-
dež.	 Nadace	 vznikla	 v	 roce	 1991	 s	 cílem	 založení	 a	 provozování	 rehabilitačního	 centra	 pro	
zdravotně	postižené	děti.	Iniciátory	a	zakladateli	centra	se	stali	manželé	Marta	a	Peter	Dvorští.	
Nadace	poskytuje	péči	dětem	s	ortopedickými,	neurologickými	a	traumatologickými	diagnó-

zami,	vrozenými	vývojovými	poruchami	a	dětem	s	poškozením	centrálního	nervového	systé-
mu	–	s	dětskou	mozkovou	obrnou.	Toto	onemocnění	postihuje	pohybový	vývoj	a	v	různém	
rozsahu	 i	 psychiku	 dítěte.	Vnějším	 projevem	 je	 postižení	 pohybového	 aparátu	 až	 po	 úplné	
ochrnutí.	Hlavní	činností	Nadace	HARMONY	je	poskytování	sociálních	služeb,	většinou	formou	
rehabilitačních	pobytů	ve	svém	zařízení,	a	tím	umožnění	větší	dostupnosti	rehabilitace	dětem	
s	různými	pohybovými	problémy	z	celého	Slovenska.

www.nadaciaharmony.sk

Denní centrum Barevný svět, o. p. s.	
Obecně	prospěšná	společnost	Denní	centrum	Barevný	svět,	o.	p.	s.	zajišťuje	pomoc	a	pod-

poru	osobám	se	zdravotním	postižením,	zejména	pak	lidem	s	mentálním	a	kombinovaným	
postižením	 a	 také	 pomoc	 a	 podporu	 jejich	 rodinám.	 Organizace	 poskytuje	 registrovanou	
sociální	službu	–	denní	stacionář	pro	dospělé	osoby	ve	věku	od	16	do	64	let	z	okresu	Třebíč,	
který	nabízí	širokou	nabídku	činností	v	terapeutických	dílnách.	Na	zámku	v	Jaroměřicích	nad	
Rokytnou	provozuje	tréninkovou	kavárnu	a	zahradu,	kde	se	učí	lidé	s	mentálním	a	kombino-
vaným	postižením	pracovním	návykům	a	zapojují	se	do	pracovního	procesu.	Organizace	dále	
pořádá	kulturní	a	společenské	akce	nejen	pro	handicapované	osoby	a	jejich	rodiny,	ale	i	širo-
kou	veřejnost.	Zajišťuje	výchovné,	vzdělávací	a	aktivizační	služby	pro	osoby	se	zdravotním	
postižením.	Společnost	má	své	sídlo	v	Třebíči.

www.barevny-svet.eu
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